
民調記者會
2020.12.25

經費來源：新台灣國策智庫

執行單位：趨勢民意調查股份有限公司
註解：

1.部分題目因調查後加題，因此部分題目樣本數不為1,078人

2.題目之樣本數計算因加權後取至整數位，因此總和不一定為1,078

3.題目之百分比計算因加權後取至小數點後一位，因此總和不一定為100.0%



調查對象

–戶籍在臺北市12個行政區，年滿18歲的一般民眾

 調查方法

–市內電話調查，隨機抽樣法

 調查時間

–109年12月15日-109年12月18日，晚上18:00~21:30

 抽樣方法

–分層比例隨機抽樣法

 抽樣誤差

–共完成1,078份有效樣本，在95%信心水準下，抽樣誤差為正負3.0個百分點

 樣本代表性分析

–依最新人口資料，進行戶籍地、性別、年齡和教育程度加權處理
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調查方法



壹

• 臺北市民較支持哪一個政黨的候選人

臺北市長選舉市民偏好的政黨

調查內容

22

貳

• 民進黨可能人選互比：

陳時中v.s.吳思瑤v.s.高嘉瑜v.s.吳怡農

• 國民黨可能人選互比

蔣萬安v.s.韓國瑜v.s.羅智強

臺北市長支持度_兩黨黨內互比

叁 臺北市長支持度_政黨對比

• 臺北市長可能人選政黨對比

 三人對比：陳時中v.s.蔣萬安v.s.黃珊珊

 三人對比：吳思瑤v.s.蔣萬安v.s.黃珊珊

 三人對比：高嘉瑜v.s.蔣萬安v.s.黃珊珊

 三人對比：吳怡農v.s.蔣萬安v.s.黃珊珊

 四人對比：陳時中v.s.蔣萬安v.s.黃珊珊v.s.黃國昌

肆 市民對可能臺北市長人選喜好度

• 在9位可能參選臺北市長的人選中，民眾最喜歡哪一

位

• 在9位可能參選臺北市長的人選中，民眾最討厭哪一

位



臺北市長選舉市民偏好的政黨
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臺北市民較支持哪一個政黨的市長候選人：
國民黨28.3%、民進黨20.4%、台灣民眾黨8.7%、時代力量3.4%

樣本數 民進黨 國民黨
台灣

民眾黨

時代

力量

看人

不看黨

其他

政黨

無明確

意見

1,078 20.4% 28.3% 8.7% 3.4% 19.3% 0.2% 19.7% 

第一選區(士林/北投) 220 26.2% 22.6% 4.1% 4.4% 18.6% - 24.2% 

第二選區(內湖/南港) 164 16.2% 38.7% 10.6% 2.5% 17.7% - 14.4% 

第三選區(松山/信義) 174 22.0% 30.9% 9.4% 4.0% 17.4% 0.8% 15.5% 

第四選區(中山/大同) 146 29.3% 21.7% 7.3% 3.9% 23.3% - 14.5% 

第五選區(中正/萬華) 141 17.8% 24.6% 18.0% 4.2% 20.1% - 15.3% 

第六選區(大安/文山) 233 12.7% 30.7% 6.5% 2.0% 19.6% - 28.5% 

男性 505 19.7% 26.7% 10.9% 4.3% 18.6% - 19.8% 

女性 573 21.0% 29.6% 6.8% 2.7% 20.0% 0.2% 19.7% 

18-19歲 25 - 35.2% 17.7% 13.3% 12.8% - 20.9% 

20-29歲 140 23.0% 24.7% 14.5% 4.5% 9.6% - 23.6% 

30-39歲 190 19.6% 15.1% 16.7% 7.1% 25.3% - 16.2% 

40-49歲 200 18.8% 30.6% 9.8% 3.7% 21.4% 0.7% 15.0% 

50-59歲 191 18.6% 39.8% 4.5% 1.8% 18.9% - 16.4% 

60-69歲 160 24.5% 31.1% 2.3% - 20.1% - 22.0% 

70歲以上 165 22.1% 26.7% 3.4% 1.7% 19.3% - 26.7% 

未回答 7 22.6% 23.0% - - 6.8% - 47.5% 

18-39歲 355 19.6% 20.3% 15.9% 6.5% 18.2% - 19.5% 

40歲及以上 716 20.8% 32.3% 5.2% 1.9% 20.0% 0.2% 19.6% 

未回答 7 22.6% 23.0% - - 6.8% - 47.5% 

小學及以下 90 21.7% 23.9% 3.5% 1.9% 13.5% - 35.5% 

初中、國中 85 26.0% 18.7% 3.2% - 18.5% - 33.6% 

高中、高職 278 22.6% 33.4% 10.6% 1.5% 17.6% - 14.4% 

專科 135 16.3% 33.5% 7.1% 9.1% 18.4% - 15.6% 

大學及以上 484 19.0% 26.2% 10.1% 3.9% 22.0% 0.3% 18.5% 

未回答 6 27.2% 39.3% - - - - 33.5% 

民進黨 300 57.0% 1.2% 4.7% 1.4% 21.0% - 14.8% 

國民黨 305 0.6% 81.7% 1.4% - 10.0% - 6.3% 

台灣民眾黨 144 5.0% 18.0% 45.5% 1.4% 16.7% 1.0% 12.5% 

時代力量 84 9.1% 9.3% 5.9% 26.5% 18.6% - 30.6% 

台灣基進 51 58.3% 2.0% - 6.5% 15.1% - 18.1% 

不偏任何黨 129 1.1% 6.7% 3.5% - 42.8% - 46.0% 

其他政黨 5 - 40.8% - 50.7% 8.5% - - 

未表態 60 1.4% 11.1% 1.5% 4.3% 19.8% - 61.9% 

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

議員

選區

總計

性別

年齡

20.4%

28.3%

8.7%

3.4%

19.3%

0.2%

19.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

民進黨 國民黨 台灣

民眾黨

時代

力量

看人

不看黨

其他

政黨

無明確

意見

題目：柯文哲市長第二任期即將滿兩年，2022年臺北

市長選舉，請問您會比較支持民進黨、國民黨、台灣民

眾黨還是時代力量的候選人？



臺北市長支持度_兩黨黨內互比
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臺北市民較支持民進黨內哪一位可能參選人：
陳時中31.9%、高嘉瑜15.9%、吳怡農15.2%、吳思瑤5.2%

31.9%

5.2%

15.9% 15.2%

31.8%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

陳時中 吳思瑤 高嘉瑜 吳怡農 無法選出

任一人

題目：2022年的臺北市長選舉，民進黨內可能參選的

有陳時中、吳思瑤、高嘉瑜以及吳怡農，在這4個人

中，請問您比較支持哪一位來做臺北市長？

樣本數 陳時中 吳思瑤 高嘉瑜 吳怡農
無法選出

任一人

1,078 31.9% 5.2% 15.9% 15.2% 31.8% 

第一選區(士林/北投) 220 28.0% 16.6% 14.0% 10.3% 31.1% 

第二選區(內湖/南港) 164 26.9% 0.9% 24.3% 17.8% 30.1% 

第三選區(松山/信義) 174 36.6% 2.2% 12.6% 16.2% 32.4% 

第四選區(中山/大同) 146 36.5% 6.2% 10.8% 17.7% 28.9% 

第五選區(中正/萬華) 141 39.7% 1.1% 13.4% 15.0% 30.8% 

第六選區(大安/文山) 233 28.0% 1.7% 18.8% 15.6% 35.9% 

男性 505 31.5% 5.6% 20.1% 11.7% 31.2% 

女性 573 32.3% 4.9% 12.2% 18.2% 32.4% 

18-19歲 25 51.5% - - 31.1% 17.5% 

20-29歲 140 33.6% 4.2% 28.6% 18.8% 14.7% 

30-39歲 190 33.6% 6.6% 16.6% 21.4% 21.8% 

40-49歲 200 33.3% 4.4% 13.3% 21.8% 27.2% 

50-59歲 191 29.8% 5.4% 18.4% 11.0% 35.4% 

60-69歲 160 27.4% 6.6% 13.4% 10.2% 42.4% 

70歲以上 165 31.0% 5.0% 10.0% 4.6% 49.4% 

未回答 7 17.3% - - - 82.7% 

18-39歲 355 34.9% 5.2% 20.2% 21.0% 18.7% 

40歲及以上 716 30.5% 5.3% 13.9% 12.4% 37.9% 

未回答 7 17.3% - - - 82.7% 

小學及以下 90 25.5% 8.1% 13.5% 1.0% 51.9% 

初中、國中 85 40.2% 12.2% 9.1% 10.3% 28.3% 

高中、高職 278 30.3% 3.4% 15.6% 17.1% 33.7% 

專科 135 25.7% 3.7% 14.0% 22.8% 33.8% 

大學及以上 484 34.4% 5.0% 18.4% 15.6% 26.5% 

未回答 6 15.9% - - - 84.1% 

民進黨 300 49.5% 7.1% 5.3% 20.6% 17.5% 

國民黨 305 16.1% 5.1% 20.5% 10.7% 47.6% 

台灣民眾黨 144 35.4% 3.2% 23.5% 24.2% 13.7% 

時代力量 84 36.0% 6.0% 27.6% 15.7% 14.7% 

台灣基進 51 43.1% 5.6% 21.5% 9.7% 20.1% 

不偏任何黨 129 25.0% 2.6% 12.9% 8.1% 51.4% 

其他政黨 5 - - - 50.7% 49.3% 

未表態 60 17.5% 6.1% 13.5% 5.3% 57.5% 

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

議員

選區

性別

年齡
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臺北市民較支持國民黨內哪一位可能參選人：
蔣萬安64.7%、羅智強8.5%、韓國瑜8.3%

64.7%

8.3% 8.5%

18.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

蔣萬安 韓國瑜 羅智強 無法選出

任一人

題目：2022年的臺北市長選舉，國民黨內可能參選的

有蔣萬安、韓國瑜以及羅智強，在這3個人中，請問您

比較支持哪一位來做臺北市長？

樣本數 蔣萬安 韓國瑜 羅智強
無法選出

任一人

1,078 64.7% 8.3% 8.5% 18.5% 

第一選區(士林/北投) 220 57.5% 6.4% 13.1% 23.0% 

第二選區(內湖/南港) 164 76.0% 4.1% 7.7% 12.2% 

第三選區(松山/信義) 174 73.4% 6.8% 6.3% 13.4% 

第四選區(中山/大同) 146 62.6% 9.1% 7.1% 21.2% 

第五選區(中正/萬華) 141 68.0% 9.7% 3.9% 18.4% 

第六選區(大安/文山) 233 56.3% 12.9% 10.0% 20.9% 

男性 505 61.7% 9.6% 10.3% 18.4% 

女性 573 67.3% 7.2% 6.9% 18.7% 

18-19歲 25 79.1% - - 20.9% 

20-29歲 140 71.3% - 13.1% 15.7% 

30-39歲 190 67.4% 10.9% 5.3% 16.4% 

40-49歲 200 68.0% 10.1% 9.2% 12.6% 

50-59歲 191 63.9% 7.9% 13.4% 14.8% 

60-69歲 160 62.5% 12.2% 6.7% 18.7% 

70歲以上 165 55.4% 8.5% 4.5% 31.7% 

未回答 7 - - 14.6% 85.4% 

18-39歲 355 69.7% 5.9% 8.0% 16.4% 

40歲及以上 716 62.8% 9.6% 8.7% 18.9% 

未回答 7 - - 14.6% 85.4% 

小學及以下 90 53.1% 13.6% 3.7% 29.6% 

初中、國中 85 64.1% 3.7% - 32.2% 

高中、高職 278 67.2% 8.2% 6.2% 18.4% 

專科 135 64.4% 11.0% 11.3% 13.3% 

大學及以上 484 66.4% 7.3% 11.3% 15.0% 

未回答 6 - 15.9% 17.6% 66.5% 

民進黨 300 65.2% 4.6% 6.2% 24.0% 

國民黨 305 70.2% 14.4% 11.7% 3.8% 

台灣民眾黨 144 76.5% 5.9% 12.6% 5.0% 

時代力量 84 70.8% 6.8% 7.3% 15.1% 

台灣基進 51 42.6% 9.9% 6.1% 41.4% 

不偏任何黨 129 54.0% 4.7% 2.0% 39.3% 

其他政黨 5 91.5% - - 8.5% 

未表態 60 36.2% 11.4% 12.2% 40.2% 

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

議員

選區

性別

年齡
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2022年臺北市長選舉可能組合支持度：
蔣萬安43.2%、陳時中36.6%、黃珊珊13.3%

36.6%

43.2%

13.3%

6.9%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

陳時中 蔣萬安 黃珊珊 無法選出

任一人

題目：2022年的臺北市長選舉，如果是民進黨的陳時

中、國民黨的蔣萬安、跟台灣民眾黨的黃珊珊3個人參

選，在這3個中，請問您比較支持哪一位來做臺北市

長？

樣本數 陳時中 蔣萬安 黃珊珊
無法選出

任一人

1,078 36.6% 43.2% 13.3% 6.9% 

第一選區(士林/北投) 220 45.1% 36.6% 8.9% 9.4% 

第二選區(內湖/南港) 164 22.8% 48.8% 26.1% 2.3% 

第三選區(松山/信義) 174 39.3% 45.9% 9.3% 5.5% 

第四選區(中山/大同) 146 48.9% 37.6% 7.2% 6.2% 

第五選區(中正/萬華) 141 33.4% 42.7% 19.1% 4.9% 

第六選區(大安/文山) 233 30.5% 47.2% 11.9% 10.4% 

男性 505 35.9% 46.1% 13.3% 4.7% 

女性 573 37.2% 40.6% 13.4% 8.8% 

18-19歲 25 47.0% 53.0% - - 

20-29歲 140 32.3% 45.6% 15.3% 6.8% 

30-39歲 190 42.2% 37.9% 13.2% 6.7% 

40-49歲 200 34.0% 40.4% 21.3% 4.2% 

50-59歲 191 30.9% 51.8% 14.1% 3.2% 

60-69歲 160 34.7% 45.8% 10.5% 8.9% 

70歲以上 165 43.9% 38.4% 6.6% 11.1% 

未回答 7 32.0% - - 68.0% 

18-39歲 355 38.7% 42.0% 13.1% 6.3% 

40歲及以上 716 35.6% 44.2% 13.6% 6.6% 

未回答 7 32.0% - - 68.0% 

小學及以下 90 44.2% 34.9% 7.6% 13.3% 

初中、國中 85 45.1% 40.0% 5.4% 9.5% 

高中、高職 278 37.7% 45.4% 11.2% 5.7% 

專科 135 31.5% 40.8% 21.1% 6.6% 

大學及以上 484 34.7% 44.8% 15.1% 5.4% 

未回答 6 17.6% 27.6% - 54.8% 

民進黨 300 71.7% 19.3% 5.3% 3.7% 

國民黨 305 3.1% 89.4% 6.7% 0.8% 

台灣民眾黨 144 24.6% 30.0% 45.4% - 

時代力量 84 51.6% 30.4% 14.2% 3.8% 

台灣基進 51 72.9% 14.2% 12.3% 0.6% 

不偏任何黨 129 24.9% 30.5% 14.5% 30.1% 

其他政黨 5 50.7% 40.8% - 8.5% 

未表態 60 32.4% 29.1% 9.1% 29.4% 

總計

議員

選區

性別

年齡

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向
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2022年臺北市長選舉可能組合支持度：
蔣萬安51.7%、吳思瑤18.8%、黃珊珊18.6%

18.8%

51.7%

18.6%

10.9%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

吳思瑤 蔣萬安 黃珊珊 無法選出

任一人

題目：2022年的臺北市長選舉，如果是民進黨的吳思

瑤、國民黨的蔣萬安、跟台灣民眾黨的黃珊珊3個人參

選，在這3個中，請問您比較支持哪一位來做臺北市

長？

樣本數 吳思瑤 蔣萬安 黃珊珊
無法選出

任一人

1,078 18.8% 51.7% 18.6% 10.9% 

第一選區(士林/北投) 220 31.3% 44.8% 9.1% 14.7% 

第二選區(內湖/南港) 164 11.9% 49.3% 35.4% 3.4% 

第三選區(松山/信義) 174 16.6% 58.9% 14.3% 10.2% 

第四選區(中山/大同) 146 17.0% 57.0% 13.7% 12.3% 

第五選區(中正/萬華) 141 17.8% 49.0% 27.9% 5.3% 

第六選區(大安/文山) 233 15.2% 52.8% 16.5% 15.5% 

男性 505 21.0% 52.4% 18.1% 8.5% 

女性 573 16.9% 51.1% 19.1% 13.0% 

18-19歲 25 26.1% 53.0% - 20.9% 

20-29歲 140 20.6% 46.6% 24.7% 8.2% 

30-39歲 190 15.8% 54.3% 19.4% 10.5% 

40-49歲 200 15.6% 49.6% 27.9% 6.9% 

50-59歲 191 13.4% 59.2% 19.6% 7.8% 

60-69歲 160 21.4% 55.8% 12.7% 10.1% 

70歲以上 165 27.3% 45.0% 9.3% 18.5% 

未回答 7 14.6% - 6.8% 78.5% 

18-39歲 355 18.4% 51.1% 20.1% 10.3% 

40歲及以上 716 19.0% 52.5% 18.0% 10.5% 

未回答 7 14.6% - 6.8% 78.5% 

小學及以下 90 28.1% 40.3% 9.6% 22.1% 

初中、國中 85 25.2% 49.7% 9.3% 15.8% 

高中、高職 278 16.2% 57.3% 15.0% 11.5% 

專科 135 23.1% 47.5% 24.1% 5.3% 

大學及以上 484 16.3% 52.4% 22.7% 8.6% 

未回答 6 17.6% 27.6% - 54.8% 

民進黨 300 44.9% 32.9% 10.8% 11.4% 

國民黨 305 1.2% 90.3% 7.1% 1.5% 

台灣民眾黨 144 7.2% 35.8% 57.1% - 

時代力量 84 22.2% 53.2% 14.2% 10.4% 

台灣基進 51 43.3% 15.9% 30.9% 9.9% 

不偏任何黨 129 6.3% 41.2% 17.2% 35.3% 

其他政黨 5 - 49.3% 50.7% - 

未表態 60 8.2% 38.5% 20.8% 32.5% 

總計

議員

選區

性別

年齡

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向
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2022年臺北市長選舉可能組合支持度：
蔣萬安53.5%、黃珊珊17.1%、高嘉瑜15.5%

15.5%

53.5%

17.1%
13.9%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

高嘉瑜 蔣萬安 黃珊珊 無法選出

任一人

題目：2022年的臺北市長選舉，如果是民進黨的高嘉

瑜、國民黨的蔣萬安、跟台灣民眾黨的黃珊珊3個人參

選，在這3個中，請問您比較支持哪一位來做臺北市

長？

樣本數 高嘉瑜 蔣萬安 黃珊珊
無法選出

任一人

1,078 15.5% 53.5% 17.1% 13.9% 

第一選區(士林/北投) 220 20.5% 54.8% 7.6% 17.2% 

第二選區(內湖/南港) 164 14.8% 49.4% 29.8% 6.0% 

第三選區(松山/信義) 174 14.1% 58.2% 16.4% 11.3% 

第四選區(中山/大同) 146 13.0% 51.5% 14.3% 21.2% 

第五選區(中正/萬華) 141 11.3% 57.9% 22.0% 8.7% 

第六選區(大安/文山) 233 16.3% 50.5% 16.5% 16.7% 

男性 505 19.1% 51.4% 16.0% 13.5% 

女性 573 12.3% 55.4% 18.1% 14.2% 

18-19歲 25 31.1% 48.0% - 20.9% 

20-29歲 140 27.9% 44.5% 18.9% 8.6% 

30-39歲 190 21.2% 48.7% 17.7% 12.4% 

40-49歲 200 10.2% 52.4% 27.4% 10.0% 

50-59歲 191 7.2% 65.2% 18.1% 9.6% 

60-69歲 160 11.9% 60.6% 12.0% 15.4% 

70歲以上 165 16.0% 51.0% 8.8% 24.2% 

未回答 7 - - 14.6% 85.4% 

18-39歲 355 24.5% 47.0% 16.9% 11.5% 

40歲及以上 716 11.1% 57.3% 17.2% 14.4% 

未回答 7 - - 14.6% 85.4% 

小學及以下 90 23.5% 46.7% 5.9% 23.9% 

初中、國中 85 7.9% 58.4% 8.0% 25.8% 

高中、高職 278 13.9% 60.2% 11.1% 14.8% 

專科 135 12.5% 56.6% 23.2% 7.7% 

大學及以上 484 17.2% 49.8% 22.4% 10.6% 

未回答 6 - 15.9% 29.3% 54.8% 

民進黨 300 25.5% 39.7% 14.4% 20.4% 

國民黨 305 1.7% 88.0% 8.1% 2.1% 

台灣民眾黨 144 17.7% 38.6% 43.7% - 

時代力量 84 32.8% 45.2% 15.2% 6.8% 

台灣基進 51 40.9% 27.2% 18.7% 13.2% 

不偏任何黨 129 5.2% 41.4% 16.7% 36.8% 

其他政黨 5 - 40.8% 50.7% 8.5% 

未表態 60 7.1% 44.3% 12.7% 35.9% 

總計

議員

選區

性別

年齡

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向
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2022年臺北市長選舉可能組合支持度：
蔣萬安45.4%、吳怡農27.7%、黃珊珊16.0%

27.7%

45.4%

16.0%

10.9%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

吳怡農 蔣萬安 黃珊珊 無法選出

任一人

題目：2022年的臺北市長選舉，如果是民進黨的吳怡

農、國民黨的蔣萬安、跟台灣民眾黨的黃珊珊3個人參

選，在這3個中，請問您比較支持哪一位來做臺北市

長？

樣本數 吳怡農 蔣萬安 黃珊珊
無法選出

任一人

1,078 27.7% 45.4% 16.0% 10.9% 

第一選區(士林/北投) 220 36.0% 38.9% 9.5% 15.6% 

第二選區(內湖/南港) 164 18.4% 46.8% 30.9% 4.0% 

第三選區(松山/信義) 174 26.9% 47.5% 14.7% 10.9% 

第四選區(中山/大同) 146 35.4% 44.4% 8.5% 11.8% 

第五選區(中正/萬華) 141 26.4% 43.5% 22.7% 7.3% 

第六選區(大安/文山) 233 23.0% 50.9% 13.2% 12.8% 

男性 505 25.4% 49.4% 16.2% 9.0% 

女性 573 29.8% 41.9% 15.8% 12.5% 

18-19歲 25 13.3% 65.8% - 20.9% 

20-29歲 140 30.5% 38.9% 22.5% 8.2% 

30-39歲 190 37.0% 36.8% 15.6% 10.6% 

40-49歲 200 25.8% 41.3% 26.3% 6.6% 

50-59歲 191 20.6% 59.0% 13.6% 6.9% 

60-69歲 160 25.0% 52.3% 12.1% 10.6% 

70歲以上 165 30.6% 40.4% 8.1% 20.8% 

未回答 7 14.6% 45.7% - 39.7% 

18-39歲 355 32.8% 39.7% 17.2% 10.4% 

40歲及以上 716 25.3% 48.3% 15.6% 10.8% 

未回答 7 14.6% 45.7% - 39.7% 

小學及以下 90 26.3% 36.9% 11.5% 25.3% 

初中、國中 85 38.9% 36.2% 6.9% 17.9% 

高中、高職 278 24.0% 53.6% 11.4% 11.0% 

專科 135 27.8% 47.5% 19.7% 5.0% 

大學及以上 484 28.2% 42.9% 20.2% 8.7% 

未回答 6 17.6% 82.4% - - 

民進黨 300 63.0% 19.9% 6.5% 10.5% 

國民黨 305 1.1% 90.3% 7.1% 1.5% 

台灣民眾黨 144 14.1% 33.0% 50.8% 2.0% 

時代力量 84 36.3% 37.3% 16.3% 10.1% 

台灣基進 51 67.3% 5.9% 23.4% 3.4% 

不偏任何黨 129 9.7% 34.3% 18.1% 37.9% 

其他政黨 5 50.7% 49.3% - - 

未表態 60 10.0% 42.8% 15.2% 32.0% 

總計

議員

選區

性別

年齡

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向
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2022年臺北市長選舉可能組合支持度：
蔣萬安43.0%、陳時中33.1%、黃珊珊11.1%、黃國昌7.3%

33.1%

43.0%

11.1%
7.3% 5.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

陳時中 蔣萬安 黃珊珊 黃國昌 無法選出

任一人

題目：2022年的臺北市長選舉，如果是民進黨的陳時

中、國民黨的蔣萬安、台灣民眾黨的黃珊珊跟時代力量

的黃國昌4個人參選，在這4個中，請問您比較支持哪一

位來做臺北市長？

樣本數 陳時中 蔣萬安 黃珊珊 黃國昌
無法選出

任一人

881 33.1% 43.0% 11.1% 7.3% 5.5% 

第一選區(士林/北投) 172 38.3% 35.6% 6.9% 9.8% 9.3% 

第二選區(內湖/南港) 128 18.8% 51.8% 18.0% 8.4% 3.0% 

第三選區(松山/信義) 146 36.4% 45.2% 9.7% 6.2% 2.4% 

第四選區(中山/大同) 120 43.1% 38.0% 5.4% 8.0% 5.5% 

第五選區(中正/萬華) 118 29.0% 43.2% 19.3% 5.1% 3.3% 

第六選區(大安/文山) 197 31.6% 44.9% 10.2% 6.1% 7.2% 

男性 415 31.6% 43.6% 8.9% 11.7% 4.2% 

女性 466 34.4% 42.4% 13.1% 3.5% 6.6% 

18-19歲 25 47.0% 53.0% - - - 

20-29歲 92 19.4% 60.3% 4.8% 9.1% 6.3% 

30-39歲 163 38.6% 28.0% 15.8% 12.3% 5.2% 

40-49歲 162 27.8% 39.8% 19.4% 9.4% 3.6% 

50-59歲 157 27.8% 50.8% 12.5% 5.8% 3.1% 

60-69歲 138 32.3% 48.3% 7.8% 5.7% 5.9% 

70歲以上 138 45.1% 37.5% 4.7% 2.5% 10.1% 

未回答 7 54.6% 23.0% - 6.8% 15.5% 

18-39歲 280 33.0% 40.9% 10.8% 10.2% 5.1% 

40歲及以上 595 32.8% 44.2% 11.5% 6.0% 5.5% 

未回答 7 54.6% 23.0% - 6.8% 15.5% 

小學及以下 76 43.6% 35.5% 5.6% 4.0% 11.3% 

初中、國中 68 38.5% 38.3% 10.3% 9.9% 2.9% 

高中、高職 226 32.5% 47.3% 10.5% 4.1% 5.8% 

專科 107 30.8% 38.4% 13.2% 12.4% 5.2% 

大學及以上 398 30.7% 44.0% 12.4% 8.1% 4.8% 

未回答 6 60.7% 39.3% - - - 

民進黨 262 67.1% 17.7% 4.8% 8.0% 2.4% 

國民黨 255 2.4% 90.1% 6.4% 0.5% 0.6% 

台灣民眾黨 97 17.3% 31.1% 43.3% 8.2% - 

時代力量 65 30.1% 25.9% 5.1% 33.0% 5.9% 

台灣基進 34 77.5% 16.6% 2.8% 3.1% - 

不偏任何黨 110 28.3% 27.0% 16.1% 7.8% 20.8% 

其他政黨 3 72.2% 27.8% - - - 

未表態 55 24.4% 35.0% 9.8% 6.0% 24.8% 

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

議員

選區

性別

年齡

註解：此題為調查後加題，因此樣本數不為1,078人
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九位可能參選的市長人選中，臺北市民
最喜歡：蔣萬安29.2%、陳時中24.5%，最討厭：韓國瑜37.8%

題目：請問在陳時中、吳思瑤、高嘉瑜、吳怡農、蔣萬安、韓國瑜、羅智強、黃珊珊以及黃國昌，這9個可能會參選臺北市長的

人中，您最喜歡哪一位？

題目：請問在陳時中、吳思瑤、高嘉瑜、吳怡農、蔣萬安、韓國瑜、羅智強、黃珊珊以及黃國昌，這9個可能會參選臺北市長的

人中，您最討厭哪一位？

6.0%

8.6%

3.5%

6.9%

29.2%

6.0%

3.3%

1.8%

24.5%

10.9%

2.2%

3.3%

37.8%

1.6%

2.5%

8.4%

6.2%

6.0%

-100.0%-80.0%-60.0%-40.0%-20.0%0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%

黃國昌

黃珊珊

羅智強

韓國瑜

蔣萬安

吳怡農

高嘉瑜

吳思瑤

陳時中

最喜歡 最討厭
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國民黨的支持者最喜歡蔣萬安的比例較高，
民進黨、時代力量、台灣基進的支持者最喜歡陳時中的比例較高

樣本數 陳時中 吳思瑤 高嘉瑜 吳怡農 蔣萬安 韓國瑜 羅智強 黃珊珊 黃國昌 都喜歡 都不喜歡
無明確

意見

1,078 24.5% 1.8% 3.3% 6.0% 29.2% 6.9% 3.5% 8.6% 6.0% 0.1% 1.0% 9.1% 

第一選區(士林/北投) 220 25.9% 4.9% 2.7% 5.4% 24.0% 5.6% 3.6% 3.7% 10.5% - 1.9% 11.8% 

第二選區(內湖/南港) 164 15.3% - 5.8% 3.3% 38.4% 4.5% 4.7% 14.3% 6.4% 0.6% 0.6% 6.0% 

第三選區(松山/信義) 174 28.4% 1.0% 4.0% 8.9% 27.0% 8.6% 2.6% 10.9% 2.4% - 2.1% 4.0% 

第四選區(中山/大同) 146 30.3% 3.4% - 10.6% 25.4% 5.5% 3.2% 6.0% 3.6% - - 12.0% 

第五選區(中正/萬華) 141 26.2% 1.0% 3.7% - 33.6% 6.8% 1.4% 11.8% 7.9% - 0.6% 7.0% 

第六選區(大安/文山) 233 22.2% 0.3% 3.3% 7.0% 28.9% 9.6% 4.7% 7.2% 4.6% - 0.2% 12.0% 

男性 505 22.4% 2.1% 3.5% 3.6% 29.5% 8.1% 4.0% 8.9% 9.3% 0.2% 0.9% 7.5% 

女性 573 26.4% 1.6% 3.1% 8.1% 28.9% 5.9% 3.0% 8.4% 3.1% - 0.9% 10.5% 

18-19歲 25 33.7% - - 13.3% 53.0% - - - - - - - 

20-29歲 140 17.2% - 6.2% 5.6% 34.1% - - 11.1% 19.8% - - 5.9% 

30-39歲 190 24.7% 2.6% 3.3% 6.7% 21.3% 8.2% 2.8% 7.4% 10.5% - - 12.5% 

40-49歲 200 22.9% 1.1% 3.7% 8.1% 26.7% 5.4% 3.0% 17.7% 3.8% - 2.0% 5.6% 

50-59歲 191 22.8% 2.1% 1.8% 4.2% 36.9% 8.3% 7.8% 7.2% 0.9% - 0.9% 7.3% 

60-69歲 160 24.7% 2.6% 3.4% 5.4% 29.1% 11.0% 4.3% 6.7% 2.7% - 0.4% 9.7% 

70歲以上 165 33.3% 2.7% 2.5% 4.6% 25.8% 9.1% 2.5% 1.9% 1.5% 0.6% 2.4% 13.0% 

未回答 7 17.3% - - - - - 6.8% - 14.6% - - 61.2% 

18-39歲 355 22.4% 1.4% 4.2% 6.8% 28.6% 4.4% 1.5% 8.3% 13.5% - - 9.0% 

40歲及以上 716 25.7% 2.1% 2.9% 5.6% 29.8% 8.3% 4.5% 8.8% 2.2% 0.1% 1.4% 8.6% 

未回答 7 17.3% - - - - - 6.8% - 14.6% - - 61.2% 

小學及以下 90 27.6% 6.4% 5.1% 3.3% 23.1% 12.6% 1.1% 1.4% 2.0% 1.2% 2.0% 14.3% 

初中、國中 85 35.6% 1.6% 1.3% 6.1% 33.6% 2.4% 1.3% 4.6% 1.3% - 1.2% 11.0% 

高中、高職 278 22.5% 0.8% 3.1% 7.6% 33.6% 8.6% 3.1% 7.1% 3.5% - 1.1% 9.0% 

專科 135 26.4% 1.2% 4.4% 5.3% 22.9% 8.1% 7.5% 10.2% 4.5% - 0.9% 8.6% 

大學及以上 484 22.9% 1.8% 3.1% 5.8% 29.0% 5.3% 3.5% 11.2% 9.3% - 0.7% 7.5% 

未回答 6 - - - - 11.7% 15.9% - - 17.6% - - 54.8% 

民進黨 300 49.9% 4.0% 0.7% 14.2% 10.9% 0.6% - 3.6% 3.7% - 0.9% 11.5% 

國民黨 305 2.1% 0.8% 0.9% 0.7% 63.0% 16.1% 10.1% 4.6% - - - 1.8% 

台灣民眾黨 144 16.7% 1.2% 8.9% 6.0% 20.3% 5.5% 2.5% 27.8% 10.3% - - 0.7% 

時代力量 84 23.3% - 6.0% 3.2% 15.8% 3.4% - 11.2% 27.4% - - 9.7% 

台灣基進 51 43.2% 2.4% 11.7% 7.8% 2.0% 2.8% - 2.0% 11.5% - - 16.8% 

不偏任何黨 129 21.2% 2.0% 4.6% 3.2% 21.8% 4.4% 1.6% 8.2% 6.4% 0.8% 3.2% 22.6% 

其他政黨 5 50.7% - - - 21.3% 8.5% 19.5% - - - - - 

未表態 60 21.4% - 1.2% - 28.4% 9.4% 0.8% 11.4% 3.1% - 5.4% 19.0% 

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

議員

選區

性別

年齡
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國民黨的支持者討厭黃國昌的比例較高
民進黨、民眾黨、時代力量、台灣基進的支持者討厭韓國瑜的比例較高

樣本數 陳時中 吳思瑤 高嘉瑜 吳怡農 蔣萬安 韓國瑜 羅智強 黃珊珊 黃國昌 都討厭 都不討厭
無明確

意見

1,078 6.0% 6.2% 8.4% 2.5% 1.6% 37.8% 3.3% 2.2% 10.9% 0.4% 9.2% 11.5% 

第一選區(士林/北投) 220 3.7% 7.5% 6.9% 2.9% 1.4% 40.7% 5.7% 2.7% 6.9% 1.8% 8.2% 11.6% 

第二選區(內湖/南港) 164 10.4% 8.9% 10.1% 3.1% 2.3% 33.7% 2.6% 0.6% 6.4% - 11.5% 10.2% 

第三選區(松山/信義) 174 5.4% 3.7% 10.3% 4.0% 1.6% 32.7% 3.1% 2.1% 16.2% 0.2% 10.3% 10.4% 

第四選區(中山/大同) 146 7.0% 8.6% 2.6% 1.0% 2.0% 39.9% 3.3% 4.7% 10.0% - 9.0% 11.9% 

第五選區(中正/萬華) 141 4.7% 4.6% 8.9% 0.9% 0.5% 42.5% 4.1% 2.8% 10.4% - 9.6% 11.1% 

第六選區(大安/文山) 233 5.8% 4.5% 10.7% 2.4% 1.6% 37.5% 1.1% 1.0% 14.9% - 7.4% 12.9% 

男性 505 6.1% 6.4% 6.9% 2.6% 2.0% 37.6% 4.1% 1.7% 11.0% 0.8% 8.4% 12.4% 

女性 573 5.9% 6.1% 9.9% 2.4% 1.2% 37.9% 2.6% 2.7% 10.8% 0.1% 9.9% 10.6% 

18-19歲 25 - 17.7% - - - 30.8% - - - - 30.5% 20.9% 

20-29歲 140 2.0% 13.1% 7.4% - - 62.3% - 2.0% 4.0% - 1.4% 7.8% 

30-39歲 190 4.0% 5.0% 7.8% 3.0% 2.0% 49.0% 4.9% 2.7% 8.3% 1.4% 6.5% 5.5% 

40-49歲 200 4.1% 5.8% 11.6% 2.0% 3.4% 40.5% 3.4% 2.8% 13.3% - 4.8% 8.3% 

50-59歲 191 12.9% 6.4% 10.1% 4.5% 0.4% 26.0% 4.3% 0.5% 18.8% - 8.8% 7.4% 

60-69歲 160 6.6% 5.7% 7.4% 4.0% 1.1% 28.6% 4.1% 3.7% 13.2% 0.2% 11.3% 14.1% 

70歲以上 165 6.7% 1.3% 7.0% 1.1% 2.4% 24.1% 2.9% 2.0% 7.8% 0.9% 19.0% 24.8% 

未回答 7 - - - - - 44.1% - - - - 17.3% 38.6% 

18-39歲 355 2.9% 9.1% 7.1% 1.6% 1.1% 52.9% 2.6% 2.2% 6.0% 0.7% 6.2% 7.5% 

40歲及以上 716 7.6% 4.9% 9.2% 2.9% 1.9% 30.2% 3.7% 2.2% 13.5% 0.3% 10.6% 13.1% 

未回答 7 - - - - - 44.1% - - - - 17.3% 38.6% 

小學及以下 90 1.8% 2.1% 7.3% 1.0% 1.9% 20.4% 1.2% 2.0% 10.5% 1.1% 24.2% 26.6% 

初中、國中 85 2.3% - 5.8% 2.4% 3.2% 31.0% 10.3% 3.5% 4.5% - 17.6% 19.4% 

高中、高職 278 4.8% 9.4% 9.9% 3.3% 1.9% 30.8% 3.4% 2.0% 9.6% 0.9% 13.7% 10.2% 

專科 135 9.7% 10.7% 6.1% 1.8% 0.6% 34.8% 3.0% 4.4% 14.9% 0.4% 5.1% 8.7% 

大學及以上 484 7.2% 5.2% 9.0% 2.5% 1.3% 47.0% 2.5% 1.5% 12.0% 0.1% 3.2% 8.5% 

未回答 6 - - - - - 44.8% - - - - 27.6% 27.7% 

民進黨 300 0.2% 1.6% 4.8% - 3.2% 53.4% 8.3% 3.9% 4.5% - 8.7% 11.4% 

國民黨 305 15.6% 11.6% 15.7% 3.5% - 10.5% 0.3% 2.3% 19.5% 0.3% 6.6% 14.0% 

台灣民眾黨 144 6.4% 7.6% 6.7% 2.2% - 49.8% 1.4% 1.9% 12.6% - 6.6% 4.8% 

時代力量 84 - 13.5% 7.3% - 5.3% 59.4% 2.2% - 3.4% - 6.6% 2.4% 

台灣基進 51 - - 8.0% 2.4% - 78.3% 2.1% 2.0% 5.1% - 2.1% - 

不偏任何黨 129 3.8% 2.2% 4.4% 6.8% 0.7% 21.1% 3.1% 0.8% 13.4% 2.7% 19.4% 21.7% 

其他政黨 5 19.5% 21.3% 8.5% - - 50.7% - - - - - - 

未表態 60 2.7% 1.5% 4.8% 4.5% 3.7% 39.9% 1.2% - 6.6% - 19.0% 16.1% 

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

議員

選區

性別

年齡
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36.6%

33.1%

18.8%

15.5%

27.7%

43.2%

51.7%

53.5%

45.4%

43.0%

13.3%

18.6%

17.1%

16.0%

11.1% 7.3%

6.9%

10.9%

13.9%

10.9%

5.5%

1

2

4

5

6
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蔣萬安為目前國民黨中最強的可能參選人，
如果民進黨派出陳時中應戰蔣萬安，藍綠支持度落差最小，
若時代力量的黃國昌加入選戰，則陳時中與蔣萬安的支持度落差會加大



2020

71.7%

44.9%

25.5%

63.0%

19.3%

32.9%

39.7%

19.9%

5.3%

10.8%

14.4%

6.5%

3.7%

11.4%

20.4%

10.5%

母數為「民進黨」支持者

3.1%

1.2%

1.7%

1.1%

89.4%

90.3%

88.0%

90.3%

6.7%

7.1%

8.1%

7.1%

0.8%

1.5%

2.1%

1.5%

母數為「國民黨」支持者

在陳時中、吳思瑤、高嘉瑜以及吳怡農，
這四位可能代表參選2022年市長選舉的
人中，
目前以「陳時中」(71.7%)最能夠凝聚民
進黨中支持者的支持，其次為吳怡農
(63.0%)

不管民進黨派出哪一位來參選臺北市長，
蔣萬安目前已經鞏固9成左右國民黨支持
者的支持，國民黨多數支持者已歸隊。
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2018年市長選舉投給柯文哲的支持者，約有2-3成左右會繼續支持黃珊珊
當民進黨派出陳時中(42.6%)或吳怡農(34.0%)可囊括較多2018年投給柯文哲的選票
當民進黨派出吳思瑤或高嘉瑜時，則國民黨的蔣萬安可拿下超過4成在2018年投給柯
文哲的選票

42.6%

16.5%

18.8%

34.0%

32.0%

43.2%

44.4%

31.6%

20.9%

30.6%

27.0%

24.9%

4.5%

9.7%

9.8%

9.6%

陳時中 吳思瑤 高嘉瑜 吳怡農 蔣萬安 黃珊珊 無法選出任一人

母數為2018年市長選舉投給「柯文哲」者



24.6%

7.2%

17.7%

14.1%

30.0%

35.8%

38.6%

33.0%

45.4%

57.1%

43.7%

50.8%

0.0%

0.0%

0.0%

2.0%

母數為「台灣民眾黨」支持者

2222

若未來民進黨派出陳時中應戰，民進黨與國民黨的支持者各自歸隊，
則台灣民眾黨的支持者，成為首都市長爭霸戰勝負的關鍵

雙方差距僅5.4個百分點
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從年齡交叉分析來看，
陳時中在「30-39歲」以及「70歲以上」支持度較國民黨的蔣萬安高
吳怡農在「30-39歲」支持度與國民黨的蔣萬安不分軒輊
而在「20-29歲」的支持度吳怡農會較陳時中佔優勢，其他年齡層皆是陳時中較佔優勢

-5.9%

-13.2%

4.3%

-6.4%

-20.9%

-11.1%

5.5%

-26.8% -25.9%

-38.5%
-33.9%

-45.8%

-34.4%

-17.6%-16.9% -16.6%

-27.6%

-42.2%

-58.0%

-48.7%

-35.0%

-52.4%

-8.4%

0.1%

-15.5%

-38.4%

-27.3%

-9.8%

-60.0%

-40.0%

-20.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

18-19歲 20-29歲 30-39歲 40-49歲 50-59歲 60-69歲 70歲以上

陳時中 吳思瑤 高嘉瑜 吳怡農

民進黨四位可能參選人與蔣萬安對比時，支持度的差距
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結論

 蔣萬安為目前國民黨中最強的人選

 民進黨在【陳時中、吳思瑤、高嘉瑜、吳怡農】四位可能人

選中，以陳時中為現階段最強的人選

 若陳時中不參選2022年臺北市長選舉，則雙帥對決則有機會

再度在臺北市長一役中上演

 在柯文哲尚未強力表態黃珊珊為接班者時，在2018年投給柯

文哲的臺北市民中，約有2-3成選擇支持黃珊珊

 當民進黨與國民黨市長人選確定後支持者歸隊，柯文哲與台

灣民眾黨皆成為影響首都市長戰役的關鍵
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